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Tabla de Resultados

Pregunta Aspecto Docente Unidad Facultad Sede Universidad

1 Este es el cálculo que hacen los estudiantes sobre el número de horas que ellos dedicaron a las clases, el estudio y las
demás actividades académicas tomadas con usted en este semestre.

 4.76%48 Horas o menos:
de estudiantes 

 95.24%Más de 48 horas:
de estudiantes

48 Horas o menos:
13.25% de estudiantes 

 86.75%Más de 48 horas:
de estudiantes

48 Horas o menos:
14.23% de estudiantes 

 85.77%Más de 48 horas:
de estudiantes

48 Horas o menos:
35.08% de estudiantes 

 64.92%Más de 48 horas:
de estudiantes

48 Horas o menos:
30.00% de estudiantes 

 70.00%Más de 48 horas:
de estudiantes

2 El 88.10% de sus estudiantes volvería a inscribir con gusto otra actividad académica con usted. Si = 88.10%
No = 11.90%
Respuestas: 42

Si = 78.17%
No = 21.83%
Respuestas: 1347

Si = 76.62%
No = 23.38%
Respuestas: 3747

Si = 78.39%
No = 21.61%
Respuestas: 61139

Si = 79.36%
No = 20.64%
Respuestas: 125622

3 El 88.10% de sus estudiantes considera que usted promovió en ellos la argumentación o la reflexión crítica. Si = 88.10%
No = 11.90%
Respuestas: 42

Si = 86.07%
No = 13.93%
Respuestas: 1342

Si = 82.50%
No = 17.50%
Respuestas: 3737

Si = 79.70%
No = 20.30%
Respuestas: 60991

Si = 80.66%
No = 19.34%
Respuestas: 125442

4 El 90.48% de sus estudiantes considera que usted promovió en ellos la adquisición de herramientas para el aprendizaje
autónomo.

Si = 90.48%
No = 9.52%
Respuestas: 42

Si = 85.51%
No = 14.49%
Respuestas: 1339

Si = 84.64%
No = 15.36%
Respuestas: 3731

Si = 82.25%
No = 17.75%
Respuestas: 60733

Si = 83.30%
No = 16.70%
Respuestas: 125137

5 El 90.48% de sus estudiantes considera que aprendieron con suficiencia y profundidad lo que usted trató en las actividades
académicas.

Si = 90.48%
No = 9.52%
Respuestas: 42

Si = 80.35%
No = 19.65%
Respuestas: 1333

Si = 77.64%
No = 22.36%
Respuestas: 3721

Si = 77.48%
No = 22.52%
Respuestas: 60514

Si = 78.46%
No = 21.54%
Respuestas: 124855

6 El 95.24% de sus estudiantes considera que siempre, y el 4.76% considera que frecuentemente, usted preparó
adecuadamente cada sesión o actividad académica.

Siempre = 95.24%
Frecuentemente = 4.76%
A veces = 0.00%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 42

Siempre = 73.41%
Frecuentemente = 18.05%
A veces = 6.67%
Nunca = 1.87%
Respuestas: 1335

Siempre = 66.90%
Frecuentemente = 22.04%
A veces = 9.15%
Nunca = 1.91%
Respuestas: 3716

Siempre = 68.30%
Frecuentemente = 20.92%
A veces = 8.32%
Nunca = 2.45%
Respuestas: 60422

Siempre = 69.70%
Frecuentemente = 20.19%
A veces = 7.95%
Nunca = 2.16%
Respuestas: 124781



7 El 58.54% de sus estudiantes considera que siempre, y el 36.59% considera que frecuentemente, usted se esforzó por que
ellos aprendieran.

Siempre = 58.54%
Frecuentemente = 36.59%
A veces = 4.88%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 58.93%
Frecuentemente = 27.55%
A veces = 10.21%
Nunca = 3.30%
Respuestas: 1332

Siempre = 56.94%
Frecuentemente = 28.39%
A veces = 11.32%
Nunca = 3.34%
Respuestas: 3709

Siempre = 58.23%
Frecuentemente = 25.73%
A veces = 11.67%
Nunca = 4.38%
Respuestas: 60352

Siempre = 59.62%
Frecuentemente = 25.20%
A veces = 11.19%
Nunca = 3.99%
Respuestas: 124658

8
El 75.61% de sus estudiantes considera que usted promovió la adquisición de herramientas para el aprendizaje autónomo.
Evalúe si dada la calidad y cantidad de información en este aspecto, es necesario emprender acciones de
mejoramiento

Si = 75.61%
No = 24.39%
Respuestas: 41

Si = 81.77%
No = 18.23%
Respuestas: 1333

Si = 79.36%
No = 20.64%
Respuestas: 3711

Si = 79.64%
No = 20.36%
Respuestas: 60214

Si = 80.76%
No = 19.24%
Respuestas: 124493

9 El 87.80% de sus estudiantes considera que usted les propició que encontraran conexiones de los temas tratados con otros
contextos o con otros contenidos de sus planes de estudio.

Si = 87.80%
No = 12.20%
Respuestas: 41

Si = 86.03%
No = 13.97%
Respuestas: 1331

Si = 85.71%
No = 14.29%
Respuestas: 3702

Si = 82.47%
No = 17.53%
Respuestas: 59983

Si = 82.62%
No = 17.38%
Respuestas: 124174

10 El 70.73% de sus estudiantes considera que siempre , y el 26.83% considera que frecuentemente, usted mostró agrado y
entusiasmo por su labor de enseñanza.

Siempre = 70.73%
Frecuentemente = 26.83%
A veces = 2.44%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 70.05%
Frecuentemente = 20.47%
A veces = 7.15%
Nunca = 2.33%
Respuestas: 1329

Siempre = 68.44%
Frecuentemente = 20.77%
A veces = 8.68%
Nunca = 2.11%
Respuestas: 3698

Siempre = 66.65%
Frecuentemente = 21.75%
A veces = 8.59%
Nunca = 3.01%
Respuestas: 59868

Siempre = 68.36%
Frecuentemente = 20.77%
A veces = 8.15%
Nunca = 2.72%
Respuestas: 124046

11 El 78.05% de sus estudiantes considera que siempre, y el 21.95% considera que frecuentemente, usted respetó las reglas y
fechas acordadas para las actividades académicas incluidas las evaluaciones.

Siempre = 78.05%
Frecuentemente = 21.95%
A veces = 0.00%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 76.05%
Frecuentemente = 17.17%
A veces = 4.82%
Nunca = 1.96%
Respuestas: 1328

Siempre = 70.67%
Frecuentemente = 20.17%
A veces = 7.19%
Nunca = 1.97%
Respuestas: 3699

Siempre = 75.08%
Frecuentemente = 16.30%
A veces = 6.40%
Nunca = 2.22%
Respuestas: 59743

Siempre = 76.67%
Frecuentemente = 15.51%
A veces = 5.85%
Nunca = 1.98%
Respuestas: 123898



12
El 34.15% de sus estudiantes considera que siempre, y el 31.71% considera que frecuentemente, usted dedicó tiempo
suficiente o adecuado para asesorarlos, orientarlos y aclararles dudas.
Evalúe si dada la calidad y cantidad de información en este aspecto, es necesario emprender acciones de
mejoramiento

Siempre = 34.15%
Frecuentemente = 31.71%
A veces = 26.83%
Nunca = 7.32%
No se aplica = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 53.36%
Frecuentemente = 25.21%
A veces = 15.32%
Nunca = 4.15%
No se aplica = 1.96%
Respuestas: 1325

Siempre = 52.69%
Frecuentemente = 25.72%
A veces = 15.33%
Nunca = 4.58%
No se aplica = 1.68%
Respuestas: 3693

Siempre = 52.63%
Frecuentemente = 23.64%
A veces = 14.57%
Nunca = 5.20%
No se aplica = 3.97%
Respuestas: 59648

Siempre = 52.79%
Frecuentemente = 23.65%
A veces = 14.88%
Nunca = 5.09%
No se aplica = 3.58%
Respuestas: 123767

13 El 75.61% de sus estudiantes considera que siempre, y el 21.95% considera que frecuentemente, usted fue respetuoso con
ellos y tolerante de sus puntos de vista.

Siempre = 75.61%
Frecuentemente = 21.95%
A veces = 2.44%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 77.06%
Frecuentemente = 15.85%
A veces = 5.36%
Nunca = 1.74%
Respuestas: 1325

Siempre = 76.65%
Frecuentemente = 14.73%
A veces = 6.80%
Nunca = 1.81%
Respuestas: 3692

Siempre = 76.60%
Frecuentemente = 14.69%
A veces = 6.37%
Nunca = 2.35%
Respuestas: 59530

Siempre = 77.37%
Frecuentemente = 14.33%
A veces = 6.05%
Nunca = 2.25%
Respuestas: 123638

14 El 85.37% de sus estudiantes considera que siempre, y el 14.63% considera que frecuentemente, usted fue justo e imparcial
con ellos durante las actividades académicas.

Siempre = 85.37%
Frecuentemente = 14.63%
A veces = 0.00%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 77.27%
Frecuentemente = 15.11%
A veces = 5.66%
Nunca = 1.96%
Respuestas: 1324

Siempre = 73.54%
Frecuentemente = 17.52%
A veces = 7.02%
Nunca = 1.92%
Respuestas: 3692

Siempre = 75.62%
Frecuentemente = 15.82%
A veces = 6.22%
Nunca = 2.34%
Respuestas: 59448

Siempre = 75.89%
Frecuentemente = 15.56%
A veces = 6.21%
Nunca = 2.34%
Respuestas: 123510



15
El 34.15% de sus estudiantes considera que siempre, y el 41.46% considera que frecuentemente, usted adecuó o modificó
sus métodos de enseñanza según las necesidades de ellos.
Evalúe si dada la calidad y cantidad de información en este aspecto, es necesario emprender acciones de
mejoramiento

Siempre = 34.15%
Frecuentemente = 41.46%
A veces = 17.07%
Nunca = 7.32%
Respuestas: 41

Siempre = 48.00%
Frecuentemente = 28.98%
A veces = 14.26%
Nunca = 8.75%
Respuestas: 1325

Siempre = 47.71%
Frecuentemente = 28.99%
A veces = 13.60%
Nunca = 9.70%
Respuestas: 3691

Siempre = 48.71%
Frecuentemente = 26.32%
A veces = 14.26%
Nunca = 10.71%
Respuestas: 59328

Siempre = 50.87%
Frecuentemente = 26.04%
A veces = 13.36%
Nunca = 9.73%
Respuestas: 123296

16 El 56.10% de sus estudiantes considera que siempre, y el 39.02% considera que frecuentemente, sus evaluaciones los
condujeron a mejorar el aprendizaje de ellos.

Siempre = 56.10%
Frecuentemente = 39.02%
A veces = 2.44%
Nunca = 2.44%
Respuestas: 41

Siempre = 62.17%
Frecuentemente = 24.26%
A veces = 8.87%
Nunca = 4.70%
Respuestas: 1319

Siempre = 59.29%
Frecuentemente = 25.39%
A veces = 11.05%
Nunca = 4.26%
Respuestas: 3682

Siempre = 59.84%
Frecuentemente = 23.57%
A veces = 10.80%
Nunca = 5.80%
Respuestas: 59326

Siempre = 61.90%
Frecuentemente = 22.76%
A veces = 10.22%
Nunca = 5.12%
Respuestas: 123245

17
El 60.98% de sus estudiantes considera, que los resultados en las evaluaciones realizadas por usted, fueron un reflejo
adecuado del aprendizaje de ellos.
Evalúe si dada la calidad y cantidad de información en este aspecto, es necesario emprender acciones de
mejoramiento

Si = 60.98%
No = 39.02%
Respuestas: 41

Si = 77.20%
No = 22.80%
Respuestas: 1320

Si = 78.02%
No = 21.98%
Respuestas: 3681

Si = 78.41%
No = 21.59%
Respuestas: 59145

Si = 78.55%
No = 21.45%
Respuestas: 123007

18 El 51.22% de sus estudiantes considera alto, y el 46.34% considera muy alto, su desempeño docente global.

Alto = 51.22%
Muy alto = 46.34%
Bajo = 2.44%
Muy bajo = 0.00%
Respuestas: 41

Alto = 50.53%
Muy alto = 36.89%
Bajo = 8.86%
Muy bajo = 3.71%
Respuestas: 1320

Alto = 45.46%
Muy alto = 39.35%
Bajo = 11.35%
Muy bajo = 3.83%
Respuestas: 3682

Alto = 43.46%
Muy alto = 41.81%
Bajo = 10.80%
Muy bajo = 3.93%
Respuestas: 59231

Alto = 43.96%
Muy alto = 41.81%
Bajo = 10.62%
Muy bajo = 3.60%
Respuestas: 123108

MICROECONOMÍA I
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Pregunta Aspecto Docente Unidad Facultad Sede Universidad

1 Este es el cálculo que hacen los estudiantes sobre el número de horas que ellos dedicaron a las clases, el estudio y las
demás actividades académicas tomadas con usted en este semestre.

 4.76%48 Horas o menos:
de estudiantes 

 95.24%Más de 48 horas:
de estudiantes

48 Horas o menos:
13.25% de estudiantes 

 86.75%Más de 48 horas:
de estudiantes

48 Horas o menos:
14.23% de estudiantes 

 85.77%Más de 48 horas:
de estudiantes

48 Horas o menos:
35.08% de estudiantes 

 64.92%Más de 48 horas:
de estudiantes

48 Horas o menos:
30.00% de estudiantes 

 70.00%Más de 48 horas:
de estudiantes

2 El 88.10% de sus estudiantes volvería a inscribir con gusto otra actividad académica con usted. Si = 88.10%
No = 11.90%
Respuestas: 42

Si = 78.17%
No = 21.83%
Respuestas: 1347

Si = 76.62%
No = 23.38%
Respuestas: 3747

Si = 78.39%
No = 21.61%
Respuestas: 61139

Si = 79.36%
No = 20.64%
Respuestas: 125622

3 El 88.10% de sus estudiantes considera que usted promovió en ellos la argumentación o la reflexión crítica. Si = 88.10%
No = 11.90%
Respuestas: 42

Si = 86.07%
No = 13.93%
Respuestas: 1342

Si = 82.50%
No = 17.50%
Respuestas: 3737

Si = 79.70%
No = 20.30%
Respuestas: 60991

Si = 80.66%
No = 19.34%
Respuestas: 125442

4 El 90.48% de sus estudiantes considera que usted promovió en ellos la adquisición de herramientas para el aprendizaje
autónomo.

Si = 90.48%
No = 9.52%
Respuestas: 42

Si = 85.51%
No = 14.49%
Respuestas: 1339

Si = 84.64%
No = 15.36%
Respuestas: 3731

Si = 82.25%
No = 17.75%
Respuestas: 60733

Si = 83.30%
No = 16.70%
Respuestas: 125137

5 El 90.48% de sus estudiantes considera que aprendieron con suficiencia y profundidad lo que usted trató en las actividades
académicas.

Si = 90.48%
No = 9.52%
Respuestas: 42

Si = 80.35%
No = 19.65%
Respuestas: 1333

Si = 77.64%
No = 22.36%
Respuestas: 3721

Si = 77.48%
No = 22.52%
Respuestas: 60514

Si = 78.46%
No = 21.54%
Respuestas: 124855

6 El 95.24% de sus estudiantes considera que siempre, y el 4.76% considera que frecuentemente, usted preparó
adecuadamente cada sesión o actividad académica.

Siempre = 95.24%
Frecuentemente = 4.76%
A veces = 0.00%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 42

Siempre = 73.41%
Frecuentemente = 18.05%
A veces = 6.67%
Nunca = 1.87%
Respuestas: 1335

Siempre = 66.90%
Frecuentemente = 22.04%
A veces = 9.15%
Nunca = 1.91%
Respuestas: 3716

Siempre = 68.30%
Frecuentemente = 20.92%
A veces = 8.32%
Nunca = 2.45%
Respuestas: 60422

Siempre = 69.70%
Frecuentemente = 20.19%
A veces = 7.95%
Nunca = 2.16%
Respuestas: 124781

7 El 58.54% de sus estudiantes considera que siempre, y el 36.59% considera que frecuentemente, usted se esforzó por que
ellos aprendieran.

Siempre = 58.54%
Frecuentemente = 36.59%
A veces = 4.88%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 58.93%
Frecuentemente = 27.55%
A veces = 10.21%
Nunca = 3.30%
Respuestas: 1332

Siempre = 56.94%
Frecuentemente = 28.39%
A veces = 11.32%
Nunca = 3.34%
Respuestas: 3709

Siempre = 58.23%
Frecuentemente = 25.73%
A veces = 11.67%
Nunca = 4.38%
Respuestas: 60352

Siempre = 59.62%
Frecuentemente = 25.20%
A veces = 11.19%
Nunca = 3.99%
Respuestas: 124658

8
El 75.61% de sus estudiantes considera que usted promovió la adquisición de herramientas para el aprendizaje autónomo.
Evalúe si dada la calidad y cantidad de información en este aspecto, es necesario emprender acciones de
mejoramiento

Si = 75.61%
No = 24.39%
Respuestas: 41

Si = 81.77%
No = 18.23%
Respuestas: 1333

Si = 79.36%
No = 20.64%
Respuestas: 3711

Si = 79.64%
No = 20.36%
Respuestas: 60214

Si = 80.76%
No = 19.24%
Respuestas: 124493



9 El 87.80% de sus estudiantes considera que usted les propició que encontraran conexiones de los temas tratados con otros
contextos o con otros contenidos de sus planes de estudio.

Si = 87.80%
No = 12.20%
Respuestas: 41

Si = 86.03%
No = 13.97%
Respuestas: 1331

Si = 85.71%
No = 14.29%
Respuestas: 3702

Si = 82.47%
No = 17.53%
Respuestas: 59983

Si = 82.62%
No = 17.38%
Respuestas: 124174

10 El 70.73% de sus estudiantes considera que siempre , y el 26.83% considera que frecuentemente, usted mostró agrado y
entusiasmo por su labor de enseñanza.

Siempre = 70.73%
Frecuentemente = 26.83%
A veces = 2.44%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 70.05%
Frecuentemente = 20.47%
A veces = 7.15%
Nunca = 2.33%
Respuestas: 1329

Siempre = 68.44%
Frecuentemente = 20.77%
A veces = 8.68%
Nunca = 2.11%
Respuestas: 3698

Siempre = 66.65%
Frecuentemente = 21.75%
A veces = 8.59%
Nunca = 3.01%
Respuestas: 59868

Siempre = 68.36%
Frecuentemente = 20.77%
A veces = 8.15%
Nunca = 2.72%
Respuestas: 124046

11 El 78.05% de sus estudiantes considera que siempre, y el 21.95% considera que frecuentemente, usted respetó las reglas y
fechas acordadas para las actividades académicas incluidas las evaluaciones.

Siempre = 78.05%
Frecuentemente = 21.95%
A veces = 0.00%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 76.05%
Frecuentemente = 17.17%
A veces = 4.82%
Nunca = 1.96%
Respuestas: 1328

Siempre = 70.67%
Frecuentemente = 20.17%
A veces = 7.19%
Nunca = 1.97%
Respuestas: 3699

Siempre = 75.08%
Frecuentemente = 16.30%
A veces = 6.40%
Nunca = 2.22%
Respuestas: 59743

Siempre = 76.67%
Frecuentemente = 15.51%
A veces = 5.85%
Nunca = 1.98%
Respuestas: 123898

12
El 34.15% de sus estudiantes considera que siempre, y el 31.71% considera que frecuentemente, usted dedicó tiempo
suficiente o adecuado para asesorarlos, orientarlos y aclararles dudas.
Evalúe si dada la calidad y cantidad de información en este aspecto, es necesario emprender acciones de
mejoramiento

Siempre = 34.15%
Frecuentemente = 31.71%
A veces = 26.83%
Nunca = 7.32%
No se aplica = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 53.36%
Frecuentemente = 25.21%
A veces = 15.32%
Nunca = 4.15%
No se aplica = 1.96%
Respuestas: 1325

Siempre = 52.69%
Frecuentemente = 25.72%
A veces = 15.33%
Nunca = 4.58%
No se aplica = 1.68%
Respuestas: 3693

Siempre = 52.63%
Frecuentemente = 23.64%
A veces = 14.57%
Nunca = 5.20%
No se aplica = 3.97%
Respuestas: 59648

Siempre = 52.79%
Frecuentemente = 23.65%
A veces = 14.88%
Nunca = 5.09%
No se aplica = 3.58%
Respuestas: 123767



13 El 75.61% de sus estudiantes considera que siempre, y el 21.95% considera que frecuentemente, usted fue respetuoso con
ellos y tolerante de sus puntos de vista.

Siempre = 75.61%
Frecuentemente = 21.95%
A veces = 2.44%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 77.06%
Frecuentemente = 15.85%
A veces = 5.36%
Nunca = 1.74%
Respuestas: 1325

Siempre = 76.65%
Frecuentemente = 14.73%
A veces = 6.80%
Nunca = 1.81%
Respuestas: 3692

Siempre = 76.60%
Frecuentemente = 14.69%
A veces = 6.37%
Nunca = 2.35%
Respuestas: 59530

Siempre = 77.37%
Frecuentemente = 14.33%
A veces = 6.05%
Nunca = 2.25%
Respuestas: 123638

14 El 85.37% de sus estudiantes considera que siempre, y el 14.63% considera que frecuentemente, usted fue justo e imparcial
con ellos durante las actividades académicas.

Siempre = 85.37%
Frecuentemente = 14.63%
A veces = 0.00%
Nunca = 0.00%
Respuestas: 41

Siempre = 77.27%
Frecuentemente = 15.11%
A veces = 5.66%
Nunca = 1.96%
Respuestas: 1324

Siempre = 73.54%
Frecuentemente = 17.52%
A veces = 7.02%
Nunca = 1.92%
Respuestas: 3692

Siempre = 75.62%
Frecuentemente = 15.82%
A veces = 6.22%
Nunca = 2.34%
Respuestas: 59448

Siempre = 75.89%
Frecuentemente = 15.56%
A veces = 6.21%
Nunca = 2.34%
Respuestas: 123510

15
El 34.15% de sus estudiantes considera que siempre, y el 41.46% considera que frecuentemente, usted adecuó o modificó
sus métodos de enseñanza según las necesidades de ellos.
Evalúe si dada la calidad y cantidad de información en este aspecto, es necesario emprender acciones de
mejoramiento

Siempre = 34.15%
Frecuentemente = 41.46%
A veces = 17.07%
Nunca = 7.32%
Respuestas: 41

Siempre = 48.00%
Frecuentemente = 28.98%
A veces = 14.26%
Nunca = 8.75%
Respuestas: 1325

Siempre = 47.71%
Frecuentemente = 28.99%
A veces = 13.60%
Nunca = 9.70%
Respuestas: 3691

Siempre = 48.71%
Frecuentemente = 26.32%
A veces = 14.26%
Nunca = 10.71%
Respuestas: 59328

Siempre = 50.87%
Frecuentemente = 26.04%
A veces = 13.36%
Nunca = 9.73%
Respuestas: 123296



16 El 56.10% de sus estudiantes considera que siempre, y el 39.02% considera que frecuentemente, sus evaluaciones los
condujeron a mejorar el aprendizaje de ellos.

Siempre = 56.10%
Frecuentemente = 39.02%
A veces = 2.44%
Nunca = 2.44%
Respuestas: 41

Siempre = 62.17%
Frecuentemente = 24.26%
A veces = 8.87%
Nunca = 4.70%
Respuestas: 1319

Siempre = 59.29%
Frecuentemente = 25.39%
A veces = 11.05%
Nunca = 4.26%
Respuestas: 3682

Siempre = 59.84%
Frecuentemente = 23.57%
A veces = 10.80%
Nunca = 5.80%
Respuestas: 59326

Siempre = 61.90%
Frecuentemente = 22.76%
A veces = 10.22%
Nunca = 5.12%
Respuestas: 123245

17
El 60.98% de sus estudiantes considera, que los resultados en las evaluaciones realizadas por usted, fueron un reflejo
adecuado del aprendizaje de ellos.
Evalúe si dada la calidad y cantidad de información en este aspecto, es necesario emprender acciones de
mejoramiento

Si = 60.98%
No = 39.02%
Respuestas: 41

Si = 77.20%
No = 22.80%
Respuestas: 1320

Si = 78.02%
No = 21.98%
Respuestas: 3681

Si = 78.41%
No = 21.59%
Respuestas: 59145

Si = 78.55%
No = 21.45%
Respuestas: 123007

18 El 51.22% de sus estudiantes considera alto, y el 46.34% considera muy alto, su desempeño docente global.

Alto = 51.22%
Muy alto = 46.34%
Bajo = 2.44%
Muy bajo = 0.00%
Respuestas: 41

Alto = 50.53%
Muy alto = 36.89%
Bajo = 8.86%
Muy bajo = 3.71%
Respuestas: 1320

Alto = 45.46%
Muy alto = 39.35%
Bajo = 11.35%
Muy bajo = 3.83%
Respuestas: 3682

Alto = 43.46%
Muy alto = 41.81%
Bajo = 10.80%
Muy bajo = 3.93%
Respuestas: 59231

Alto = 43.96%
Muy alto = 41.81%
Bajo = 10.62%
Muy bajo = 3.60%
Respuestas: 123108



Encuesta de Percepción Estudiantil del Desempeño Docente

Reporte Respuestas a Preguntas Abiertas Periodo 2011-01
Profesor JOSE DAVID PULIDO PESCADOR

A continuación encontrará las respuestas que dieron sus estudiantes a cada una de las preguntas abiertas incluidas en la encuesta de evaluación del desempeño docente.

¿Cuál fue el aspecto que más lo impactó o la principal fortaleza del docente que le ayudó a aprender en las actividades académicas?
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es ordenado con todos los temas tratados en la materia.

la facilidad de enseñar los temas complejos de esta asignatura

muy claro para explicar todos los temas del curso

Explica los temas de tal manera que solo con ir a clase se aprende lo suficiente para un excelente curso

su gran manejo de tema los temas tratados

Excelente profesor a la hora de explicar.

Nunca dejo de asistir a clase y sus explicaciones eran muy buenas.

LA EXPLICACIÓN

su capacidad de explicar con ejemplos claros y comprensibles las teorías microeconomicas básicas, abarcar el extenso tema de esta materia de una manera ordenada y precisa.

Ninguna

Tiene un grandominio del tema y sabe exponerlo muy bien. Es un gran profesor



Explica Muy bien los temas que hacen parte de los temas tratados en el curso de Micro I. Por ejemplo los libros que nos dio de base para complementar el aprendisaje de esta materia son dificiles de
entender tienen un lenguaje muy tecnico y muy matematico. Quizas esa es la gran fortaleza del profesor explicar tan bien temas que son complicados.

Su claridad y buena dispocision para enseñar

Muy teórico y practico, con cada uno de los aspectos tratados, dando siempre un ejemplo para poder entender mejor la temática tratada en clase

Su amplio conocimiento y su gran seguridad sobre este.

El docente hizo lo posible por mostrar los temas contenidos en el curso con la mayor claridad y facilidad, y además propuso un buen texto guía para la parte del aprendizaje autónomo.

Experiencia, orden y dominio de los temas.

Buen profesor pero muchas veces se le nota que no le gusta que lo interrumpan ni le pregunten en la clase.

Alto conocimiento en los temas tratados.

Su principal fortaleza es que domina muy bien su materia, el gusto que profesa por ella, y pues el cariño que trata de hacer llegar a los estudiante sobre la micro economía.

La dedicacion con que dictaba sus clase... em enseño disciplina en mis estudios

excelente dominio de los temas

Conocimiento de los temas tratados y facilidad para hacerse entender.

El profesor tiene el don de hacer ver cualquier tema de na manera supremamente sencilla.

El dominio del tema La propiedad con que se desenviuelve en las explicaciones los apoyos graficos tan necesarios para comprender algunos conceptos

Claridad en la explicacion de los temas tratados.



Es muy ordanado y se esfuerza bastante por hacer una clase dinamica

su conocimiento en el campo de la economía

analisis de temas

Muy buen pedagogo

Método de enseñanza. Explicaciones claras de los temas. Excelentes ejemplos de aplicación a la vida real.

LA rapidez mental

Que es muy organizado y claro en sus explicaciones.

lo que mas me gusto fue la preparación de las clases tan estructuradas y completas pues esto nos ayuda a formar buenas bases para ir entendiendo todo el desarrollo del curso

que ilustra muy bien lo que se necesita entender en la materia

Siempre tuvo bien preparada la clase y fue coherente con todo lo enseñado.

Explicaba bien los diferentes temas del curso, se daba a entender.



¿Qué podría haber hecho adicionalmente el docente para mejorar su aprendizaje o cuál es el aspecto en el que el docente debería mejorar su proceso de enseñanza?
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ejercicios numericos de la materia y desarrollarlos en clase.

todo muy bien

Nada

en su clase profundisar mas en la parte practica, no solo teorico

Nada, asi está muy bien.

ninguno.

Contextualizar con la realidad

Quices mas faciles

Mas tiempos de asesorias con los estudiantes, por que en algunas ocasiones las monitorias no son suficientes para aprender o complementar todos los temas que se ven en un curso como este y son base
para las siguientes materias de Microeconomia.

N

emplear ejercicios en la clase, para poder entender un poco mejor la teoria explicada.

Hacer algunos ejemplos de sus enseñanzas a medida que explica, y no dejarle eso exclusivamente a los monitores, aunque lo hacen muy bien, y no solo dejarlo en las demostraciones.

así está bien.



Quizas debería programar los quices.

Realizar mas ejemplos en el tablero para un mejor aprendizaje.

Creo que el docente hizo lo suficiente para el aprendizaje individual, el resto era compromiso del estudiante.

Intentar comprender a los estudiantes, y saber que no todos van al mismo ritmo, materias como estas, necesitan mas comprensión, y considero que fue un poco severo en ocasiones con el dictar temas y
evaluarlos ahí mismo.

n.a

El profesor debería demorarse menos explicando cada tema ya que después de la primera hora magistral se pierde dinamismo y la clase se vuelve aburrida. Con facultades como las de este profesor se
pueden abarcar muchísimos temas más en un sólo semestre.

Resolver mas ejercicios numericos en la clase

desde mi punto de vista hizo las cosas de la mejor manera

asi fue buena la clase

No hacer tantos quices dificiles

Haber realizado más ejercicios prácticos, que además tuvieran relación con los que se deben aplicar en las evaluaciones.

mas ejercicios de aplicación

Es muy duro en las calificaciones.

me parece que la metodología que llevo el profesor durante el curso fue muy buena



no ser tan rápido en sus explicaciones por que en ocasiones uno no entiende bien las cosas y el las pasa de corrido

Los temas los huviera dado con mas tiempo y enfatizar en unos cuantos que considero eran importantes para la carrera.

No tantos quices.


